

ഭൂതം 1: വലിയ വെളിച്ചവും, അധികാരമുള്ളവനും, വൈദ്യനും, മണവാളനും, ചുരുങ്ങാത്ത തുണിക്കഷണവും, പുതിയ വീഞ്ഞുമായ ക്രിസ്തു

I. ഇരുട്ടിൽ ഇരിക്കുന്നവരുടെമേൽ പ്രകാശിക്കുകയും മരണത്തിന്റെ ദേശത്തിലും നിഴലിലും ഇരിക്കുന്നവരുടെമേൽ ഉദിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന വലിയ വെളിച്ചമാണ് ക്രിസ്തു

• നമ്മുടെ ദൈവത്തിന്റെ കരുണാമയമായ മനസ്സിലിരിക്കാൻ, വലിയ വെളിച്ചമായ ക്രിസ്തു, നീതിസൂര്യൻ തന്റെ ചിറകിൻകീഴിൽ രോഗോപശാന്തിയോടുകൂടെ ഉദിക്കുകയും അന്ധകാരത്തിലും മരണത്തിന്റെ നിഴലിലും ഇരിക്കുന്നവരുടെമേൽ പ്രകാശിക്കുകയും സമാധാനത്തിന്റെ വഴിയുലേക്ക് നമ്മുടെ കാലുകളെ വഴി കാട്ടുകയും ചെയ്യും. അവനെ സ്നേഹിക്കുന്ന നീതിമാന്മാരോ പ്രഭാതത്തിന്റെ വെളിച്ചംപോലെ; അത് നട്ടുച്ചവരെ അധികമധികം ശോഭിച്ചുവരുന്നു. അപ്പോൾ നീതിമാന്മാർ തങ്ങളുടെ പിതാവിന്റെ രാജ്യത്തിൽ സൂര്യനെപ്പോലെ പ്രകാശിക്കും. [Matt. 4:16] ഇരുട്ടിൽ ഇരിക്കുന്ന ജനം വലിയോരു വെളിച്ചം കണ്ടു; മരണത്തിന്റെ ദേശത്തിലും നിഴലിലും ഇരിക്കുന്നവർക്ക് വെളിച്ചം ഉദിച്ചു. [Psa. 84:11] ഹോവയായ ദൈവം സൂര്യനും പരിചയും ആകുന്നു; യഹോവ കൃപയും മഹത്വവും നല്കുന്നു; നേരോടെ നടക്കുന്നവർക്കു അവൻ ഒരു നന്മയും മൂടുകയല്ല.

II. കർത്താവ് അധികാരത്തിൻകീഴിലുള്ള മനുഷ്യനായതുകൊണ്ട് കർത്താവ് അധികാരമുള്ളവനായിരുന്നുവെന്ന് ശതാധിപൻ കണ്ടു

• "ഞാനും അധികാരത്തിൻ കീഴിലുള്ള മനുഷ്യൻ ആകുന്നു" എന്ന് ശതാധിപൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ കർത്താവ് അധികാരത്തിൻ കീഴിലുള്ള ഒരു മനുഷ്യനാണെന്ന് അവൻ തിരിച്ചറിഞ്ഞു; ശതാധിപൻ അധികാരത്തിൻ കീഴിലുള്ള ഒരു മനുഷ്യനായിരുന്നതിനാൽ, അവൻ കീഴിലുള്ളവരോട് കല്പിക്കുവാനുള്ള അധികാരം അവനുണ്ടായിരുന്നു. ഭൂമിയിൽ തന്റെ മനുഷ്യത്വത്തിലുള്ള ദൈവ-മനുഷ്യൻ എന്ന നിലയിൽ, കർത്താവായ യേശു തന്റെ സ്വാഭാവിക മനുഷ്യത്വത്തെ തിരസ്കരിക്കുകയും സ്വർഗീയ പിതാവിന്റെ ദിവ്യജീവന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൻകീഴിൽ ഒരു മനുഷ്യജീവിതം നയിക്കുകയും ചെയ്തു. പ്രായോഗികമായി പിതാവിന്റെ ദിവ്യജീവന്റെ ഭരണത്തിൻ കീഴിലായിരുന്നതിലൂടെ അവൻ ജീവനിൽ വാഴുകയായിരുന്നു. അവൻ പിതാവിന്റെ അധികാരം ഉണ്ടായിരുന്നു ഇതുപോലെ നമുക്കും കർത്താവിനും ഇടയിൽ യാതൊന്നുമില്ലാതെ, നല്ലതും ശുദ്ധവുമായ മനസ്സാക്ഷി ഉള്ളപ്പോൾ, നമ്മിൽ കൃപ വാഴുന്നതിനാൽ ജീവനിൽ വാഴുന്നതിന് കർത്താവിന്റെ ഭരണ സാന്നിധ്യത്തിന്റെ സ്വർഗീയ സാഹചര്യവും, അന്തരീക്ഷവും, അവസ്ഥയും കൊണ്ട് നാം നിറയുന്നു. കർത്താവിനെ സംബന്ധിച്ച്, അവന്റെ അധികാരം പ്രധാനമായും അവന്റെ വചനത്തിൽ പ്രയോഗിക്കപ്പെടുന്നു. നമ്മെ സംബന്ധിച്ച്, അവനാൽ നമ്മിലേക്ക് സന്നിവേശിപ്പിക്കപ്പെട്ട വിശ്വാസം മുഖാന്തരം കർത്താവിന്റെ അധികാരം പ്രയോഗിക്കപ്പെടുന്നു. ദൈവത്തോടുള്ള യാഥാർത്ഥ്യങ്ങൾ ഉപദേശിക്കുന്ന ദൈവ-അംഗീകൃതനായ ഉപദേഷ്ടാവെന്ന നിലയിൽ കർത്താവായ യേശുവിന് ജനത്തെ കീഴ്പ്പെടുത്തുവാനുള്ള ആത്മിക ശക്തി മാത്രമല്ല, അവരെ ദിവ്യ ഭരണത്തിന് വിധേയരാക്കുവാനുള്ള ദിവ്യ അധികാരവും ഉണ്ടായിരുന്നു. [Matt. 8:8-10] എന്നാൽ ശതാധിപൻ ഉത്തരം നൽകി, കർത്താവേ,... നീ ഒരു വാക്കു മാത്രം സംസാരിക്കേണം, എന്റെ ബാല്യക്കാരൻ സൗഖ്യമാകും. എന്തെന്നാൽ ഞാനും അധികാരത്തിനു കീഴിലുള്ള മനുഷ്യൻ ആകുന്നു... ഇതു കേട്ടപ്പോൾ യേശു ആശ്ചര്യപ്പെട്ടു, പിന്നാലെ വരുന്നവരോടു പറഞ്ഞു, യിസ്രായേലിൽ ആരിലും ഇത്ര വലിയ വിശ്വാസം ഞാൻ കണ്ടിട്ടില്ല എന്നു സത്യമായി ഞാൻ നിങ്ങളോടു പറയുന്നു.

III. രാജ്യത്തിനുവേണ്ടി തന്നെ അനുഗമിക്കുവാൻ ജനത്തെ വിളിക്കുന്നതിൽ, സ്വർഗീയ രാജ്യത്തിന്റെ രാജാവെന്ന നിലയിൽ കർത്താവായ യേശു ഒരു വൈദ്യനായി ശുശ്രൂഷിച്ചു

• ഒരു ന്യായാധിപന്റെ ന്യായവിധി നീതിക്കൊത്തവണ്ണമാണ്, അതേസമയം ഒരു വൈദ്യന്റെ സൗഖ്യമാക്കൽ കരുണയ്ക്കും കൃപയ്ക്കും ഒത്തവണ്ണമാണ്. ദയനീയരായ നമ്മെ ഒരു ന്യായാധിപനായി കർത്താവ് സന്ദർശിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ, നാമെല്ലാവരും കുറ്റംവിധിക്കപ്പെടുകയും തിരസ്കരിക്കപ്പെടുകയും ചെയ്യുമായിരുന്നു, നമ്മിലാരും തന്നെ അവന്റെ സ്വർഗീയ രാജ്യത്തിന്റെ ജനമാകുവാൻ യോഗ്യതയുള്ളവരും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ടവരും വിളിക്കപ്പെട്ടവരും ആകുമായിരുന്നില്ല. എങ്കിലും, അവന്റെ പുതിയതും സ്വർഗീയവുമായ പൗരന്മാരായി നാം പുനഃസംരചിക്കപ്പെടേണ്ടതിന് നമ്മെ സൗഖ്യമാക്കുവാനും, പ്രത്യുദ്ധരിക്കുവാനും, ജീവിപ്പിക്കുവാനും, രക്ഷിക്കുവാനും ഒരു വൈദ്യനായി ശുശ്രൂഷിക്കുവാൻ ക്രിസ്തു വന്നു.. പാപികളെ വിളിക്കുവാനത്രേ രാജകീയ രക്ഷകൻ വന്നത്.. നമ്മുടെ വൈദ്യനെന്ന നിലയിൽ, നമ്മുടെ ആത്മിക രോഗങ്ങളിൽനിന്ന് നമ്മെ സൗഖ്യമാക്കിക്കൊണ്ട് കർത്താവ് പ്രധാനമായും നമ്മുടെ ആത്മാവിലും ദേഹിയിലും നമ്മെ സൗഖ്യമാക്കുന്നു. നാം ക്രൂശിക്കപ്പെട്ട ക്രിസ്തുവിനെ അനുഭവമാക്കുകയും, ഒരു ക്രൂശിക്കപ്പെട്ട ജീവിതം നയിക്കുകയും ചെയ്യുമ്പോൾ, ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ ക്രിസ്തു നമ്മുടെ സൗഖ്യമാക്കുന്ന ശക്തിയായിത്തീരുകയും, കർത്താവ് നമ്മുടെ സൗഖ്യദായകനായിത്തീരുകയും ചെയ്യുന്നു. [Matt. 9:11-13] പരിശോധന ഇതു കണ്ടിട്ടു അവന്റെ ശിഷ്യന്മാരോട്, നിങ്ങളുടെ ഗുരു ചുങ്കക്കാരോടും പാപികളോടുംകൂടെ എന്തിനു ഭക്ഷിക്കുന്നു? എന്നു ചോദിച്ചു. ഇതു കേട്ടപ്പോൾ, അവൻ പറഞ്ഞു, ശക്തരായവർക്കു വൈദ്യന്റെ ആവശ്യം ഇല്ല, രോഗികൾക്കത്രേ ഉള്ളത്. എന്നാൽ "ഞാൻ യാഗമല്ല, കരുണയത്രേ ആഗ്രഹിക്കുന്നു", എന്നത് എന്താകുന്നു എന്നു പോയി പഠിക്കുവിൻ, എന്തെന്നാൽ ഞാൻ നീതിമാന്മാരെല്ല, പാപികളെ അത്രേ വിളിക്കുവാൻ വന്നത്.

IV. ക്രിസ്തു നമ്മുടെ മണവാളനാകുന്നു

• ഒരു വൈദ്യനും ഒരു മണവാളനും സുഖപ്രദരായ വ്യക്തികളാണ്; രാജകീയ രക്ഷകൻ ആദ്യം തന്റെ അനുയായികളെ സൗഖ്യമാക്കുകയും പിന്നീട് അവരെ മണിയറയുടെ പുത്രന്മാരാക്കുകയും ചെയ്തു; ഒടുവിൽ, അവൻ അവരെ തന്റെ മണവാട്ടിയാക്കും. നമ്മുടെ ജീവൻ പ്രത്യുദ്ധരിക്കപ്പെടേണ്ടതിന് അവനെ നമ്മുടെ വൈദ്യനായി മാത്രമല്ല, അവന്റെ സാന്നിധ്യത്തിൽ ജീവിക്കുന്നതിന്റെ ആസ്വാദനമുണ്ടായിരിക്കേണ്ടതിന് നമ്മുടെ മണവാളനായും നാം അവനെ മുറുകെപ്പിടിക്കണം. ക്രിസ്തുവിന്റെ മണവാട്ടിയാകുന്നതിന്

ക്രിസ്തുവിന്റെ സമ്പത്തിനാൽ നമ്മെ സൗന്ദര്യവൽക്കരിക്കുവാൻ പിതാവ് ആത്മാവിനെ ഒരു ദൗത്യത്തോടുകൂടെ അയച്ചിരിക്കുന്നു. [Matt. 9:15] യേശു അവരോടു പറഞ്ഞു, മണവാളൻ തങ്ങളുടെ കൂടെ ഉള്ളിടത്തോളം മണിയറയുടെ പുത്രന്മാർക്ക് വിലപിക്കുവാൻ കഴിയില്ലല്ലോ? എന്നാൽ മണവാളൻ തങ്ങളിൽ നിന്ന് എടുക്കപ്പെടുന്ന നാളുകൾ വരും, അപ്പോൾ അവർ ഉപവസിക്കും.

V. **ക്രിസ്തു ചുരുങ്ങാത്ത തുണിക്കഷ്ണവും നമ്മുടെ പുതിയ വസ്ത്രവും ആണ്**

• ക്രിസ്തു ആദ്യം ഒരു പുതിയ വസ്ത്രം ഉണ്ടാക്കുന്നതിനുള്ള ചുരുങ്ങാത്ത തുണിക്കഷ്ണം ആയിരുന്നു, പിന്നീട് നാം ദൈവത്താൽ നീതികരിക്കപ്പെടുകയും അവൻ സ്വീകാര്യരാകുകയും ചെയ്യേണ്ടതിന് ദൈവമുമ്പാകെയുള്ള നമ്മുടെ നീതിയായി നമ്മെ ആവരണം ചെയ്യുവാൻ അവന്റെ മരണ പുനരുത്ഥാനങ്ങളിലൂടെ അവൻ ഒരു പുതിയ വസ്ത്രമാക്കപ്പെടുകയും ചെയ്തു. ഒരു പഴയ വസ്ത്രത്തിൽ ചേർത്തു തുന്നിയ ചുരുങ്ങാത്ത തുണിക്കഷ്ണം, അതിന്റെ ചുരുങ്ങിപ്പോകുന്ന ബലം നിമിത്തം വസ്ത്രത്തിൽനിന്ന് വലിയുകയും, അങ്ങനെ ചീന്തൽ കൂടുതൽ വഷളാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു; ഒരു പഴയ വസ്ത്രത്തോട് ചുരുങ്ങാത്ത തുണി തുന്നിച്ചേർക്കുകയെന്നാൽ, ദൈവത്താൽ നീതികരിക്കപ്പെടുവാനും അവൻ സ്വീകാര്യരാകുവാനുമായി ക്രൂശിക്കപ്പെട്ട യേശുവിനെ തങ്ങളുടെ വീണ്ടെടുപ്പുകാരനായോ ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റ ക്രിസ്തുവിനെ തങ്ങളുടെ നീതിയായോ വിശ്വസിക്കാതെ ഭൂമിയിലുള്ള തന്റെ മനുഷ്യ ജീവിതത്തിൽ ക്രിസ്തു ചെയ്തതിനെ അനുകരിക്കുവാൻ ജനം ശ്രമിക്കുന്നു എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നു. ക്രിസ്തുവിന്റെ മനുഷ്യ ജീവിതത്തെ അവർ അനുകരിക്കുന്നത്, അവരുടെ പഴയ സ്വാഭാവിക ജീവനാൽ ഉളവാക്കിയ അവരുടെ പെരുമാറ്റത്തെ അവരുടെ "പഴയ വസ്ത്രത്തിൽ" നിന്നും "വലിയുമാറാക്കുന്നു." രാജ്യജനം ഇത് ചെയ്യുകയില്ല; അവർ ദൈവമുമ്പാകെയുള്ള അവരുടെ നീതിയായി അവരെ ആവരണം ചെയ്യുവാൻ ക്രൂശിക്കപ്പെട്ടവനും ഉയിർത്തെഴുന്നേറ്റവനുമായ ക്രിസ്തുവിനെ അവരുടെ പുതിയ വസ്ത്രമായി എടുക്കുന്നു. [Matt. 9:16] ആരും ചുരുങ്ങാത്ത തുണിക്കഷ്ണം പഴയ വസ്ത്രത്തിൽ തുന്നിച്ചേർക്കാറില്ല, തുന്നിച്ചേർത്തഭാഗം വസ്ത്രത്തിൽനിന്നു വലിയുകയും, ചീന്തൽ കൂടുതൽ വഷളാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. [Luke 5:36] ... ആരും പുതിയ വസ്ത്രത്തിൽനിന്ന് ഒരു കഷ്ണം കീറി പഴയ വസ്ത്രത്തിന്മേൽ അതിനെ വയ്ക്കാറില്ല; അല്ലാത്തതാൽ അവൻ പുതിയതു കീറുകയും, പുതിയതിൽ നിന്നുള്ള കഷ്ണം പഴയതിനോടു ചേരാതിരിക്കുകയും ചെയ്യും.

VI. **ക്രിസ്തു പുതുമയുള്ള തുരുത്തിയിലേക്ക് വയ്ക്കപ്പെടുവാനുള്ള നമ്മുടെ പുതിയ വീഞ്ഞാണ്**

• പുതിയ (അടുത്തകാലത്തുള്ളത്, പുതുതായി സ്വായത്തമാക്കിയ) വീഞ്ഞ് നമ്മെ ബലപ്പെടുത്തുകയും, നമ്മെ ഊർജസ്വലമാക്കുകയും, നമ്മെ വളരെ സന്തോഷമുള്ളവരാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന, സന്തോഷിപ്പിക്കുന്ന ബലത്തോടുകൂടിയ പുതിയതും സന്തോഷിപ്പിക്കുന്ന ജീവനുമായ ക്രിസ്തുവിനെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. എല്ലാ മതങ്ങളും പഴയ തുരുത്തികളാണ്; പഴയ തുരുത്തിയിൽ വയ്ക്കപ്പെടുന്ന പുതിയ വീഞ്ഞ് അതിന്റെ പുളിപ്പിക്കുന്ന ശക്തിയാൽ തുരുത്തിയുടെ തോലുകളെ പൊട്ടിക്കുന്നു; പുതിയ വീഞ്ഞ് പഴയ തുരുത്തികളിൽ വയ്ക്കുന്നത് ആവേശം പകരുന്ന ജീവനായ ക്രിസ്തുവിനെ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള മതത്തിൽ ആക്കിവയ്ക്കുന്നതാണ്. മതവിശ്വാസിയായിരിക്കുകയെന്നാൽ ആത്മാവായ ക്രിസ്തുവിനെക്കൂടാതെയും അവനിൽനിന്ന് അകന്നും ദൈവത്തെ ആരാധിക്കുകയും, ദൈവത്തെ സേവിക്കുകയും, ദൈവത്തെ പ്രസാദിപ്പിക്കുവാൻ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. പുതുമയുള്ള (പ്രകൃതത്തിലോ, ഗുണത്തിലോ, രൂപത്തിലോ പുതിയത്; പരിചയിച്ചിട്ടില്ലാത്ത, ഉപയോഗിക്കാത്ത) തുരുത്തികൾ ആവേശം പകരുന്ന ജീവനെന്ന് നിലയിൽ, ക്രിസ്തു തന്നെയായ, പുതിയ വീഞ്ഞിന്റെ പാത്രമായ സ്ഥലം സഭകളിലുള്ള സഭാജീവിതത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു. വ്യക്തിഗത ക്രിസ്തു ആവേശം പകരുന്ന ആന്തരിക ജീവനായ പുതിയ വീഞ്ഞും, സംഘാത ക്രിസ്തു പുതിയ വീഞ്ഞിനെ പിടിച്ചുകൊള്ളുന്ന ബാഹ്യമായ പാത്രമായ പുതുമയുള്ള തുരുത്തിയും ആണ്; സംഘാത ക്രിസ്തുവായ സഭ, വ്യക്തിഗത ക്രിസ്തുവിനെ വീഞ്ഞായി ഉൾക്കൊള്ളുന്നതിനുള്ള പുതിയ തുരുത്തിയാണ്. സഭ: ① ക്രിസ്തുവിന്റെ വികാസമെന്ന നിലയിൽ സഭ ക്രിസ്തുവിനെക്കൊണ്ട് നിറഞ്ഞതും ക്രിസ്തുവിനെക്കൊണ്ട് സംരംഭിക്കപ്പെട്ടതുമാണ്; ② ഒരുമിച്ച് സംരംഭിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന അവയവങ്ങൾ ഏകശരീരവും, ഈ ശരീരം ക്രിസ്തുവുമാണ്; ക്രിസ്തു ശരീരത്തിന്റെ തലയും തലയുടെ ശരീരവുമാണ്; ③ ക്രിസ്തു വിഭാഗിക്കപ്പെടുന്നില്ല; നമ്മിലുള്ള ക്രിസ്തു മറ്റൊരാൾ ക്രിസ്ത്യാനികളിലുമുള്ള ക്രിസ്തുവുമായും ഒന്നാണ്; ④ അതുകൊണ്ട്, അവനെക്കൊണ്ട് നിറഞ്ഞിരിക്കുന്ന അനേകം അവയവങ്ങൾ ചേരുന്ന ശരീരമാണ് ക്രിസ്തു; ഇതാണ് ക്രിസ്തുവിനെ പുതിയ വീഞ്ഞായി ഉൾക്കൊള്ളാനുള്ള സഭാജീവിതം എന്ന പുതിയ തുരുത്തി. സഭാജനത്തിന്റെ ഇടയിൽ പുതിയ വസ്ത്രവും, പുതിയ വീഞ്ഞും, പുതിയ തുരുത്തിയുമെല്ലാം പ്രത്യേകിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു; സംഘാതമായ രീതിയിൽ നമ്മുടെ സഭാജീവിതമായി നമുക്ക് ക്രിസ്തുവുണ്ട്; തുരുത്തിയായ സഭയാണ് ദൈവത്തിന്റെ ആത്മീയ ലക്ഷ്യം. [Matt. 9:17] പുതിയ വീഞ്ഞ് പഴയ തുരുത്തികളിലും വയ്ക്കാറില്ല; അല്ലെങ്കിൽ തുരുത്തികൾ പൊളിഞ്ഞു, വീഞ്ഞു ഒഴുകിപ്പോകുകയും, തുരുത്തികൾ നശിച്ചു പോകുകയും ചെയ്യുന്നു; പുതിയ വീഞ്ഞ് പുതുമയുള്ള തുരുത്തികളിലത്രേ വയ്ക്കുന്നത്, അങ്ങനെ രണ്ടും ഭദ്രമായിരിക്കുന്നു. [1 Cor. 12:12] എന്തെന്നാൽ ശരീരം ഒന്നും, അതിന് പല അവയവങ്ങൾ ഉണ്ടായിരിക്കുകയും, ശരീരത്തിലെ അവയവങ്ങളെല്ലാം പലതായിരിക്കെ, ഒരു ശരീരം ആയിരിക്കുന്നതുപോലെ ആകുന്നു ക്രിസ്തുവും.